

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Дополнительные средства бюджетным организациям

15 ноября глава администрации Сланцевского района Я. Я. Богданов подписал распоряжение о выделении дополнительных средств за счет превышения доходной части местного бюджета на IV квартал текущего года в соответствии с представленными заявками и расчетами предприятий и учреждений. Так, 3,9 миллиона рублей выделены на покрытие убытков Сланцевскому муниципальному кинодеопредприятию, 31 миллион рублей — комбинату коммунальных предприятий, 4 миллиона рублей — редакции газеты «Знамя труда» — также на покрытие убытков. Осуществлено

дополнительное финансирование районного территориального медицинского объединения в сумме 363,3 миллиона рублей. Дотации в 1,3 миллиона рублей выделены Черновской сельской администрации и в 14,9 миллиона рублей — отделу внутренних дел. Управлению администрации района на финансирование расходов IV квартала согласно смете направлено 44,8 миллиона рублей. Управлению социальной защиты населения выделена сумма в 11,1 миллиона рублей. 3 миллиона рублей направлено Бюро технической инвентаризации на проведение инвентаризации гаражей и

приватизированных квартир. Отделу капитального строительства администрации выделено 150 миллионов рублей на строительство теплотрассы и дома для военнослужащих. Муниципальное предприятие «Теплосеть» получило 23 миллиона рублей на строительство теплотрассы. Комбинату бытового обслуживания на покрытие убытка цеха «химчистка и стирка» выделено 1,2 миллиона рублей. Согласно смете районному Совету ветеранов войны и труда выделено 176,9 тысячи рублей.

До того времени, когда к выполнению своих обязанностей приступят избранные органы местного самоуправления, все их функции переданы главам администраций, в том числе и по распоряжению бюджетными средствами.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Вкладыш о гражданстве Российской Федерации к паспорту гражданина СССР

Правительством Российской Федерации 9 декабря 1992 года принято постановление № 950 «О временных документах, удостоверяющих гражданство Российской Федерации».

Определение принадлежности к гражданству Российской Федерации осуществляется в соответствии с законом РСФСР.

Без проверки принадлежности к гражданству Российской Федерации вкладыши к паспорту гражданина СССР выдаются всем гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации в соответствии с частью первой статьи 13 Закона РСФСР «О гражданстве РСФСР».

Вкладыши, свидетельствующие о принадлежности к гражданству Российской Федерации, оформляются в паспортном столе Сланцевского городского отдела внутренних дел:

1) к паспорту граждани- на СССР,

2) к свидетельству о рождении,

3) к удостоверению личности (военному билету) военнослужащего.

Оплата за вкладыши к паспорту производится через сбербанк в сумме 30 рублей на счет 100020 (Республиканский бюджет).

Для получения вкладыша паспорт и квитанцию об оплате граждане сдают в ЖЭК по месту прописки.

Граждане, прибывшие на проживание в Россию после 6 февраля 1992 года из прибалтийских республик (Эстония, Латвия и Литва), а также из республик бывшего СНГ, решают вопросы о гражданстве в ОВИРЕ г. Санкт-Петербурга по адресу: улица Салтыкова-Щедрина, дом 4.

Приемные дни: понедельник, четверг с 15 до 17 часов.

Г. ТЕЙДЕР,
начальник паспортного
стола Сланцевского
ГОВД, капитан мили-
ции.

О государственном реестре предприятий

Государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району доводит до сведения всех предприятий, независимо от их организационно-правовой формы, что на основании Закона РФ «О предприятиях и предпринимательской деятельности» от 25.12.90 г., Закона РСФСР «О Государственном налоговом реестре РСФСР» от 21.03.91 г., Закона РФ «О несостоятельности (банкротстве) предприятий» от 19.11.92 г. и других нормативных документов разработано и утверждено Положение о порядке ведения Государственного реестра предприятий.

В целях обеспечения работ по ведению Государст-

венного реестра предприятий налоговая инспекция обязывает все предприятия явиться в инспекцию (кабинет № 1) в срок до 1 декабря 1993 года за получением карты постановки на налоговый учет и включения в Государственный реестр предприятий.

С «Положением о порядке ведения Государственного реестра предприятий и приложениями к нему, а также с пояснениями о порядке заполнения необходимых документов можно ознакомиться в «Финансовой газете» №№ 22, 23 и 24 за 1993 год.

С. МИХАЙЛОВА,
начальник налоговой
инспекции.

КО ПО ВТОРНИКАМ И ЧЕТВЕРГАМ с 9 до 12 часов.

Предварительная запись на сдачу чеков в эти фонды на декабрь будет проводиться с 1 декабря 1993 года в Комитете (пер. Трестовский, 6) с 9 до 12 часов.

Предварительная запись только один день.

Желанный гость

Работники Дома культуры горняков по-прежнему продолжают радовать жителей города встречами с профессиональными артистами, звездами эстрады. Сегодня на сцене Дома культуры горняков выступит всеми известный певец и композитор Игорь Корнелюк. Это очень веселый артист, он прямо-таки излучает энергию, дарит добро своим зрителям. Побывав на его концерте, люди заряжаются на долгое время энергией, бодростью и оптимизмом. Билеты можно приобрести в любое время в кассе, а концерт начнется в 19 часов.

З. ФЕДОРОВА.

Оборудование из Италии

В производственное объединение «Ленинградсланец» поступило итальянское камнерезное оборудование фирмы «Бра» для подземного цеха шахты имени С. М. Кирова по выпуску облицовочной плитки. Новая импортная линия должна будет заменить отечественную, что сразу же скажется на качестве продукции. К тому же она позволит расширить габариты выпускаемой плитки.

Деньги за новое оборудование были заплачены еще несколько лет назад, в пору существования союза и союзного отраслевого министерства, выделявшего средства для объединения «Ленинградсланец». Однако долг по взаимным расчетам надолго задержал поставку оборудования.

Сдвинули дело с мертвой точки заместитель директора объединения по качеству А. Д. Прохоров и директор шахты имени С. М. Кирова А. П. Топчанюк, побывавшие недавно неделю в Италии. Они самостоятельно подобрали камнерезное оборудование для Сланцев, участвовали на многих деловых встречах и совещаниях, побывали на международной выставке изделий из камня, на которой была и экспозиция сланцевских шахтеров. Как известно, в настоящее время облицовочная плитка камнерезного цеха шахты имени С. М. Кирова поставляется во

многие страны Западной Европы. Однако она пользовалась бы и большим спросом при более высоком качестве. Собственно, для этого и была приобретена итальянская линия, которая не только значительно улучшает качество, но и увеличивает объем товарной продукции.

Пока еще не уплачена таможенная пошлина за перевозку оборудования через границу. После того, как все формальности останутся позади, начнется монтаж технологического оборудования. Займется этим бригада по новой технике. К тому же, согласно договору, должен приехать мастер итальянской фирмы, который произведет наладку и пуск линии в работу. Сроки ввода нового оборудования распланы по контракту.

Новая линия позволит производить до 25 тысяч квадратных метров облицовочной плитки в год. В настоящее время ведутся переговоры с еще одной итальянской фирмой о возможной закупке еще одной линии по распиловке известняков. В этот раз за оборудование, если переговоры закончатся благополучно, должно будет заплатить само объединение. Так что в перспективе при хорошем исходе дела подземный цех полностью будет оснащен импортным оборудованием.

А. ЗИНОВЬЕВ.



Число подписчиков растет

Четыре тысячи сланцевчан уже подписались на городскую газету «Знамя труда». Для коллектива редакции это приятное известие — ведь на многие центральные издания подписались буквально сотни и десятки сланцевчан. Но городской газете наши подписчики остались верны. Газете, которая в феврале отметит свой полувековой юбилей, газете, которая развивалась и крепла вместе с городом — в ней его история, судьбы людские. О хорошем и плохом, об успехах и неудачах всегда рассказывала «Знамя труда», стремясь делать это честно и правдиво. Хотя не всем и не всегда нравились газетные публикации, особенно критические.

Свои традиции газета сохраняет. И в будущем мы постараемся давать нашим читателям объективную информацию о жизни города и района — то, что ни в какой иной газете не прочитаешь.

Напоминаем: все, кто еще не успел оформить подписку на «Знамя труда», могут сделать это до 20 декабря.

Т. КРЫЛОВА.

Улучшить положение должно введение в эксплуатацию теплотрассы от завода «Сланцы» в центральную часть города. Однако подключать к ней дома будет в порядке очередности, так что не надо ждать, что потеплеет во всех квартирах сразу.

Пока же котельная завода «Полимер» работает буквально на пределе. Отключение горячей воды вряд ли дает ожидаемую экономию мазута, поскольку резко увеличилась подпитка системы. Очевидно, наиболее «сообразительные» граждане добывают горячую воду из батарей. Они словно не хотят знать, что это может привести к выведению из строя всей отопительной системы. Жилищной службе дано строгое предписание в полной мере применять меры административного воздействия в подобных случаях. Все-таки, наверное, лучше какое-то время обойтись без горячей воды, чем в разгаре зимы оказаться при замёрзших батареях. К сожалению, реальность такова, что из двух зол лучше выбрать меньшее.

Если температура наружного воздуха опустится ниже 20 градусов, возможно, придется отключать подачу тепла на промышленные предприятия. Самое главное, чтобы тепло поступало в квартиры, детские и лечебные учреждения.

В первую очередь — тепло

Нынешняя зима по прогнозам ожидается холодной. Таких морозов уже в ноябре, как в этом году, не было в течение многих лет. Этим обусловлен особый контроль городских властей за работой отопительной системы. На последнем оперативном совещании глава администрации Я. Я. Богданов потребовал от руководителей муниципальных предприятий принять все меры для предотвращения замораживания отопительной системы. Рассчитывать на увеличение поступающего тепла не приходится. По словам Я. Я. Богданова, чтобы поддерживать привычный уровень тепла, сейчас в месяц требуется тратить не менее 400 миллионов рублей. Такими средствами бюджет не располагает, в лучшем случае можно рассчитывать на половину. Поэтому вывод можно делать только один: придется намного тщательнее, чем раньше, утепляться и кутаться.

ЕЩЕ ПОЛГОДА ВЫНУЖДЕНЫ ИНВАЛИДЫ ПОДОЖДАТЬ САХАРНЫЙ ПЕСОК ОТ ИЧП «БАРС»

(Начало на 3-й стр.)

Этот факс получен «Барсом» в марте.

В соответствии с действующим положением мы должны обратиться с иском к ТОО «Индибирка» о выплате штрафных санкций, — сказал М. О. Максимов. — Для этого у нас собран пакет документов. Для подачи в арбитраж нам необходимо решение суда. Когда «Индибирка» сможет нам

выплатить штрафные санкции, тогда мы сможем купить сахарный песок по новой цене. Мы согласны поставить сахар по нынешней новой цене, с учетом разницы стоимости песка и уже внесенных гражданами денег.

После очередного перебива следующее заседание суда состоялось 7 октября. В. В. Токарь, заведующая отделом по защите прав потребителей, представлявшая на суде интересы 75 гражд-

дан, сообщила, что между их стороной и ответчиком заключен договор. С момента подписания договора ИЧП «Барс» обязуется вернуть гражданам сахарный песок партиями для 10—12 человек в месяц в течение шести месяцев. Гарантией исполнения является неустойка в размере 10 процентов от стоимости недопоставки в ценах на момент взыскания, включая отдельно потери от инфляции в

размере 30 процентов. В связи с этим договором аннулированы искивые требования.

К такому устраивающему обе стороны решению пришел суд. Остается поверить, что в течение этих шести месяцев, т. е. до апреля 1994 года, 75 человек, членов обществ инвалидов и слепых, получат свой долгожданный сахарный песок.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Меняем двухкомнатную квартиру улучшенной планировки, 3 этаж в г. Сланцы на однокомнатную в г. Сланцы по договоренности. Телефон в Кингисепе 32-630. 2—2

Срочно куплю двухкомнатную квартиру любой планировки. Телефон 52-389 в рабочее время. 3—3

Меняю комнату 17 кв. м на однокомнатную квартиру (по договоренности), приму и другие варианты. Звонить по телефону: 43-009 днем, 42-444 (вечером).

ПОСЕТИТЕ ТРИКОТАЖНОЕ АТЕЛЬЕ!

АОЗТ «ФАНГ»
(трикотажное ателье
ул. Гагарина, дом 3)

Здесь большой выбор изделий из шерстяной пряжи: женские платья, юбки, джемпера, жакеты, мужские: джемпера, свитера, рубашки с коротким рукавом; детский ассортимент: костюмы спортивные, костюмы для девочек, комплекты, жакеты, джемпера. Большой выбор летнего ассортимента по старым ценам. Поступили в продажу подплечики.

2—2

Джеймс Чейз Репортер... пресс-секретарь... убийца?

Начало в №№ 169—171, 174, 176, 178, 181, 192—194, 197, 198, 201—203, 207, 208, 210—212, 215—216.

— А что вы говорили о полиции? Я чуть с ума не сошла после вашего звонка. Откуда полиции известно о похищении? Или мой отец?

— Нет, и я думаю, что он не обратится в полицию даже после вашего возвращения. Просто я кое-чего не знал.

Я рассказал Одетт о событиях последних дней.

— Теперь вам придется объяснить помятое крыло, — закончил я. — Скажете, что помяли его, выезжая из гаража. Не знаю, как поведет себя Реник. Он, возможно, спросит, где вы были эти дни. В этом случае, ответите, что это не его дело. Женщину никто не сбивал. Он это выдумал. Я не думаю, что он будет стараться припереть вас к стенке, но вы должны быть готовы к его вопросам.

— Все время у тебя какие-то неувязки. Почему ты не сказал мне о столкновении на автостоянке?

— Хватит об этом! — рявкнул я. — Ваша поездка прошла нормально? Вы все время находились в номере и не гуляли по городу?

— Нет.

— Не забудьте нашу версию похищения на случай, если ваш отец все-таки зайвит в полицию.

— Не забуду.

К кабинке мы приехали без двадцати два. Я дал Одетт ключ.

— Идите в дом, переодевайтесь и ждите меня. Я вернусь в половине третьего.

Она взяла ключ и вылезла из машины. Я перегнулся через спинку сиденья и достал чемодан.

— Я буду тебя ждать. — Внезапно она улыбнулась.

— Осторожней с деньгами, Гарри.

— Не волнуйтесь, никуда они не денутся.

Одетт наклонилась. — Поцелуй меня.

Я обнял ее за плечи и привлек к себе. Наши губы едва соприкоснулись, как она поддалась назад.

— Как жаль, что ты женат, Гарри.

— Что делать. — Я пристально смотрел на нее. — Можете не питать иллюзий. Жен я не меняю.



**ПЯТНИЦА, 26 НОЯБРЯ
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 7.45, 19.45 — Час избирателя. 8.45 — «Фирма гарантирует». 9.20 — Фильм детям. «Звездочка и куланок». 10.05, 16.10 — Олеся и компания. 10.35 — Мелодии и ритмы Бурятии. 11.00 — Клуб путешественников. 11.50, 3.25 — Пресс-экспресс. 12.20, 19.50 — Америка с М. Таратутой. 12.50 — Русский мир. 13.25 — А. Степанова. Рассказывает В. Вульф. 14.15 — Мультфильм. 14.35 — Н.п. ф. «Имена на карте. Путь к Сахалину». 15.25 — «Бридж». 15.50 — Бизнес-класс. 16.05 — Блокнот. 16.40 — 50×50. 17.50 — «Азбука собственника». 18.20 — Эхо российского выбора. 18.40 — Человек и закон. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.45 — Поле чудес. 22.45 — «Твин Пикс». 23.40 — Человек недели. 0.25 — Музобоз. 1.10 — Политбюро. 1.50 — Автошоу. 2.20 — «Я почти знаменит».

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

7.00, 18.45 — Россия. Федеральное Собрание. 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Требуется... Требуется... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Поехали! 9.10 — Тихий дом. 10.05 — Белая ворона.

**БЕСЕДСКИЙ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ
ОБЪЯВЛЯЕТ
ПРИЕМ**

учащихся на 1993—1994 учебный год на заочное отделение по подготовке специалистов: **АГРОНОМОВ И ЗООТЕХНИКОВ**

Принимаются лица, окончившие полную среднюю школу, без ограничения возраста.

Прием документов до 1 декабря с. г.

Перечень документов, предъявляемых на заочное отделение сельскохозяйственного техникума:

1. Заявление на имя директора;
2. Документ о среднем образовании;
3. Медицинская справка по форме № 086/У;
4. Выписка из трудовой книжки, заверенная администрацией;
5. Фотографии в кол-ве 3 шт. (3×4 см);
6. Характеристика с места работы.

Зачисление в Беседский сельскохозяйственный техникум на заочное отделение на все специальности проводится по результатам собеседования.

Адрес: 188447, Ленинградская область, Волосовский район, п/о Беседа, Беседский сельскохозяйственный техникум, заочное отделение.

Проезд из Санкт-Петербурга с Варшавского вокзала автобусами через г. Кингисеп, пос. Волосово до Беседы. По железной дороге: из Санкт-Петербурга с Варшавского вокзала поездом до ст. Веймарн, автобусом № 71 до техникума.

Телефоны: директора 63-210, заочного отделения 63-275.

Заочное отделение Беседского сельскохозяйственного техникума.

(«Журналист»).

(Продолжение следует).

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявления** принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И.
Корректоры Григорьева Л. А., Великоборец Е. Г. **Объем 0,5 и. л.** **Сдано в печать в 15.30.** Тираж 7718. Заказ 2157.
Регистрационное удостоверение № 87 выдано исполкомом Сланцевского горсовета народных депутатов

Коллектив комбината «Стройдеталь» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти ветерана труда **ЖУКОВСКОГО Аркадия Алексеевича.**

Участники партизанского движения глубокого скорбят и выражают соболезнование родным и близким бывшего партизана **ПОТАПОВА Ивана Гавриловича** в связи с его смертью.

Коллектив АООТ «Сланцевский мясокомбинат», магазина № 15 выражает глубокое соболезнование Татьяне Ивановне Ермолаевой по поводу смерти отца.

Коллектив общества с ограниченной ответственностью «Суран» выражает глубокое соболезнование Елене Валентиновне Шимановской в связи с безвременной кончиной отца.

Коллектив жилищного производственно-эксплуатационного предприятия выражает искреннее соболезнование Людмиле Ивановне Ильиной в связи со смертью отца.

Выражаем глубокое соболезнование семье Панкратьевых по поводу безвременной смерти мужа и отца **ПАНКРАТЬЕВА Андрея Гавриловича.**

Родители, дети, воспитатели, няня группы № 9 д/с № 5.

Коллектив завода «Полимер» выражает соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти **МЕЛЬНИКОВА Александра Ивановича.**

Сердечно благодарим администрацию и профком шахты им. С. М. Кирова, родных, знакомых, соседей, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты дорогого мужа Александра Семеновича Фролова.

Жена, дети, внуки.